

### 初夏果飘香



5月12日,滦州市小马庄镇郎红棚菜专业合作社的社员在 大棚内采摘黄瓜。 近年来,河北省滦州市通过实施"兴菜富农"战略,引导、扶持发展设施蔬菜种植,让越来越多的农民依靠"菜篮子"鼓起"钱袋子"。据介绍,目前该市蔬菜种植面积达到10万余亩。 □ 新华社记者 杨世尧/摄

# 光脚游世界



作为一名背包客,英国男子伊恩·奥利弗在准备行囊时有点与众不同——几乎不准备鞋,因为他喜欢光脚走路。奥利弗现年44岁,家住诺丁汉郡。英国《都市日报》10日报道,除了英国国内,他迄今到过瑞典、美国、澳大利亚、西部非洲等地旅行,条件允许的情况下全部光脚出行,甚至赤脚走在雪地里。 □ 据《都市快报》

#### 风软纸鸢高



5月11日,在埃及首都开罗,一名男子在楼顶准备放风筝。受新冠疫情影响,不少埃及民众选择在自家窗口或住宅楼顶放风筝。埃及卫生部11日晚说,埃及境内新增新冠确诊病例346例,累计确诊9746例;新增死亡病例8例,累计死亡533例。□ 新华社发



# 珠峰壮美景色

从珠峰海拔7028米以上拍摄的壮美景色(5月12日摄)。从珠峰海拔7028米的一号营地继续向上攀登,沿途景色十分壮美。

□ 新华社特约记者 拉巴/摄

# 一箭双星! 行云二号01/02星发射成功

2020年5月12日9时16分,我国在酒泉卫星发射中心用快舟一号甲运载火箭,以"一箭双星"方式,成功将行云二号01/02星发射升空,卫星进入预定轨道,发射取得圆满成功。

此次发射的行云二号01/02星由航天行云科技有限公司研制,将在轨开展天基物联网通信技术、星间激光通信技术以及低成本商业卫星平台技术的验

证,并初步开展物联网示范应用。

快舟一号甲运载火箭是中国航天科工集团有限公司航天三江集团所属航天科工火箭技术有限公司研制的一款小型固体运载火箭,采用国际通用接口,主要为低轨小卫星提供发射服务,具有入轨精度高、准备周期短、发射成本低等特点。此次是快舟一号甲运载火箭第9次执行发射任务。 □据央视



# 远望5号船凯旋 将备战火星探测等任务

口据新华社电(高超 王煦之) 在太平洋海域圆满完成长征五号B运载火箭首飞等海上测控任务的远望5号船,12日上午返回中国卫星海上测控部码头。据了解,停靠码头后,远望5号船将紧锣密鼓投入到包括火星探测、探月工程等在内的多项重大航天发射任务准备中。

#### 全国已有超1亿名学生复学

据新华社电(记者胡浩 王思北)教育部12 日召开新闻发布会介绍,截至5月11日,全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团均已启动返校复学工作,学生复学人数10779.2万,复学比例达到39%。针对近期个别学生戴口罩上体育课发生意外等情况,教育部正会同有关部门就疫情防控下的夏季体育课和体育锻炼,研究制定指导方案。



# 德国男子跑步遇袭 凶手是猫头鹰

德国一名男子外出跑步时遭到袭击,袭击者竟然是一只猫头鹰。德新社11日报道,作案"凶手"是汉诺威以西小镇巴特嫩多夫的一只灰林鸮。它用利爪抓伤了一名46岁的跑步男子,导致他头部出血、摔倒在地,眼镜也掉落。这名跑步者在事发时以为有人袭击了自己,赶紧逃离现场。紧急救援人员起初推测,有人用气枪袭击这名男子,警方于是到现场搜寻证据。他们在一处篱笆上发现一只小灰林鸮,另有一只体形更大的灰林鸮栖息在附近树上。当这只灰林鸮"妈妈"抓伤现场一名女警官时,警察意识到它才是作案"真凶"。



#### 全国注册护士数量达445万人

中华护理学会理事长、北京协和医院护理部主任吴欣娟12日在国务院联防联控机制新闻发布会上说,截至2019年底,全国注册护士数量达到445万人,较2018年增加约35万人。每千人口护士数达到了3人,大专以上学历护理人员超过了70%。

□ 据新华社电

## 全国养老服务床位已超761万张 养老机构超3.4万个

国家发改委副秘书长赵辰昕12日表示,截至去年年底,我国养老服务床位数已经超过761万张,养老机构超过3.4万个,其中社会力量占比超过50%。 口据中新社

# 农村网民数量突破2.5亿 网购成农民生活常态

商务部副部长王炳南12日表示,到目前为止,农村网民数量突破了2.5亿,网购已成为农民生活的常态,越来越多的服务和商品通过电商进入了农村,改变了农民的生活和消费习惯。



# 美国百年"哥航"申请破产

拥有百年历史、世界第二"年长"的哥伦比亚航空公司10日申请破产。在新冠疫情下,"哥航"遭遇连续打击,包括收入锐减、流动资金难以维系运营、取消大量商业航班、申请政府救助未果以及未能如期偿付债券。